Lunes 26 de Agosto del 2013

Fundamentos de Redes Inalambricas
Examen Final

Nombre: Laboratorios:
Paralelo: Deberes

Examen Final:

Nota Final:

1. Dada la siguiente figura rellenar segun corresporadde mW a dBm (10 puntos)
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2. Calculo de Radio Enlace (30 puntos)

Se desea establecer realizar un enlace entre dicgosdA y B cuya distancia es de 3 km utilizando
canales de 2.4 Ghz, se elige un canal (Canal = RU)

Gt Gr
Datos: . v Ar i
Tx =400 mW
Gt =40 dBm
Gr=34 dBm
Rx= 200 mW

a) Calcule el EIRP

b) Calcule la pérdida del espacio libre

c) Considerando los datos anteriores cuantos dBmtsmelen el sitio B, si la transmision se
origino en el sitio A.
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3. Si existe un punto de acceso que trabaja en la bamde 5 Ghz con 3 antenas de tecnologia
MIMO y haciendo un analisis de espectro se detectpie solo hay disponible desde los 5500
Mhz hasta los 5580 Mhz, calcular y graficar que arw de frecuencia deberia otorgarse
para maximizar el uso de estas (10 puntos)

4. Defina el significado y dé una breve explicacion de los siguientes términos (15 puntos):

a) WEP:

b) WAP:

c) SRTM:

5. Dada la siguiente tabla grafique el siguiente patrdde radiacion (10 puntos)
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6. Escoja las respuestas correctas de las siguientegerrogantes (25 puntos)

1- Al momento de implementar una solucién inalamboigiloor con una antena omni-direccional,
¢Jcual de las siguientes opciones necesitara coasjgira una instalacion apropiada?:

a) Asegurarse de que la potencia de los equipos TexdRsuperen de los 4 Watts.

b) Asegurarse de sellar todas las conexiones y empalmkos cables para prevenir factores como la
humedad.

c) Asegurarse de que la parte receptora tenga unazaaian diferente a la emisora.

d) Asegurarse de que la parte receptora tenga unaaaaéeigual caracteristica que la emisora.

2- Una de las principales caracteristicas de WPA es:

a) Que emplea el cifrado de clave dinamico.

b) Que emplea el generador de niumero pseudo-aleatorio.
¢) Que no utiliza ningun tipo de filtrado.

d) Que solo se puede configurar mediante un servid@IBS.

3- Al momento de elegir conectores para un sistema REal de los siguientes factores debe
considerar?

a) Ganancia del equipo transmisor.

b) Ganancia del equipo receptor.

¢) Impedancia del conector.

d) Distancias entre empalmes del cable.
e) Pérdidas del conector.

4- ;De qué manera las ondas de radio se propaganutepdeto emisor (antena)?

a) En espirales circulares tridimensionales, demmia patrones lineales.

b) En linea directa en todas las direcciones @aen patrones verticales y horizontales.

c¢) En circulos concéntricos tridimensionales, desedo a patrones verticales y horizontales.
d) En circulos concéntricos bidimensionales, demtua patrones verticales y horizontales.
e) Ninguna de las anteriores

5- La polarizacion de una antena esta definida por:

a) Su orientacion del campo eléctrico.

b) Su orientacion con relacion al azimut.

c) El tamafio de su dipolo.

d) El patron de radiacion en sus puntos de medenpia.
e) Su orientacion fisica de posicionamiento dentaraa.
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